

監督的信（2018年10月26）

主业团监督范康仁蒙席於2018年10月26日发表了以下的一篇文告：

2018年10月27日

2018年10月26日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看守我的儿女们！

我很高兴地与你们分享我今天收到的一个訊息，證实圣父教宗方济各颁布

了一项法令，就是瓜达露佩·欧提斯·兰达苏丽的宣福将会在2019年5月18日星期六，在马德里举行。

虽然这个仪式的其他详情会在较後才决定，但是这个消息使我们满怀对天主和对圣父教宗的感恩之情。我邀请你们所有人与我一起，去为教宗的意向，特别是为此刻来自各地的主教们正在罗马共聚一首，为了青年、信德与圣召分辨而进行的世界主教会议努力的成果而向瓜达露佩祈祷。

这个教会的事工会照亮的一点，就是一个为天主、为他人，包括最有需要的人服务的生活，怎样能够充满喜乐和意义，正如我们在瓜达露佩的一生所看见的一样。她知道怎样在每天的科学的研究和教授努力，在履行圣施礼华交託给了她的培育和管理的不同职务，和怎样在患病时以伟大的基督精神去接受它时，去找到天主。

那些认识瓜达露佩的人特别地提及，她的喜乐和幽默感，都是源於她对自

己身为天主的女儿的认知，加上她的决心和创新精神。她的表样反映出

「上主要求我们献出所有，而祂赏给我们的是真实的生命——我们为之受造的福乐。祂要我们成圣，而不期望我们只安於庸碌平凡、言行不一的生活。」（《你们欢喜踊跃吧》，1）

我认为她将会获宣福的那一天，正是她初领圣体的纪念日，实在是吾主的安排。这个巧合再次提醒我们如何

「将耶稣置於我们生命的中心，意味著在世上加深我们的默观祈祷，并且帮助他人走这条默观的道路。」

（2017年2月14日的牧函）

瓜达露佩将会是主业团第一个获得列品的平信徒。这好像是给圣施礼华在90年前，即1928年10月2日，吾主帮助他看到这一条途径，而盖上一个肯定的印记。

我以深情祝福你们。

你们的父亲，

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-de-
xin-2018nian-10yue-26/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xin-2018nian-10yue-26/) (2026年2月10
日)